

जब अपने ही फिल्म के प्रीमियर में नहीं मिला था शहनाज गिल को इनविटेशन



बॉलीवुड की बबली और बेहद ही क्यूट एक्ट्रेस कही जाने वाली शहनाज गिल इन दिनों खूब सुर्खियों में बनी हुई हैं। दरअसल एक्ट्रेस जल्द ही बॉलीवुड के भाईजान सलमान खान के साथ बॉलीवुड डेब्यू करने वाली हैं। ऐसे में फिल्म से जुड़ी शहनाज को लेकर रोज नई-नई खबर सुनने को मिलती रहती हैं। इसी बीच अब शहनाज को लेकर एक और बड़ी खबर सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही है। जिसे सुनकर आप भी हैरान रह जाएंगे। दरअसल शहनाज आज भले ही किसी भी पहचान की मौहताज नहीं हैं। लेकिन शहनाज को यह पहचान इतनी आसानी से नहीं मिली है। इसके लिए एक्ट्रेस ने काफी स्ट्रगल किया है। कई बार तो शहनाज खुद भी अपने स्ट्रगल के किस्से शेयर करती रहती हैं। ऐसे में अपने एक हालिया इंटरव्यू में शहनाज अपने एक और स्ट्रगल स्टोरी के बारे में बात करती हुई नजर आई हैं। जहां शहनाज यह कहते दिखी है कि किसी तरह से पंजाबी फिल्म इंडस्ट्री ने उन्हें पूरी तरह से बायकोर्ट कर दिया। उन्होंने खुलासा किया कि एक बार उनकी पंजाबी फिल्म के निर्माताओं ने उन्हें प्रीमियर पर इनवाइट नहीं किया था जिससे वो काफी हर्ट हुई थी। शहनाज यह कहते दिखी हैं कि— मैं फिल्म में सेकेंड लीड में थी और उन्होंने मुझे प्रीमियर के लिए इनवाइट नहीं किया। उन्होंने सभी को बुलाया, यहाँ तक कि प्रोडक्शन हाउस को भी। यह एक पंजाबी फिल्म थी। मैंने फिल्म देखी और जब मैं जा रही थी तो मैंने प्रीमियर के वीडियो और तस्वीरें देखीं। मैं उस दिन बहुत रोई। उन्होंने मुझे फोन किया और फिर उन्होंने कैसल कर दिया। मुझे नहीं पता था, उस वक में बहुत परेशान थी। पंजाबी इंडस्ट्री ने मुझे पूरी तरह से अलग कर दिया था। बता दें कि शहनाज को असली पहचान छोटे परदे का फ मस रियलिटी शो बिग बॉस 13 से मिली थी। जहाँ शो में शहनाज ने अपने गेम से हर किसी का दिल जीत लिया था।

बॉलीवुड

क्या राघव चड्ढा संग परिणीति चोपड़ा ने रचा ली हैं सगाई, रिंग फिंगर में सिल्वर बैंड पहने स्पॉट हुई एक्ट्रेस



आम आदमी पार्टी के नेता राघव चड्ढा संग अपने रिश्ते को लेकर खूब सुर्खियां बटोरने वाली परिणीति चोपड़ा इन दिनों चर्चाओं में छापी हुई हैं। एक्ट्रेस को लेकर लम्बे समय से एक ही सवाल उठ रहा है कि क्या वह राघव संग रिलेशन मून हैं और जल्द ही ये जोड़ा अपने रिश्ते के चलते शादी के बंधन में भी बंधने वाला है लेकिन अब तक भी इस बात की कोई आधिकारिक सूचना किसी को नहीं मिल पाई हैं। लेकिन इन सब खबरों के बीच एक ऐसी तस्वीर सामने आई है जिसने फिर एक बार सबको इनके रिश्ते के लिए सोचने पर मजबूर कर दिया है। बॉलीवुड एक्ट्रेस परिणीति चोपड़ा अपनी रिंग फिंगर में एक सिल्वर बैंड पहने स्पॉट किया गया। जिसके बाद यह देख सबकी आंखें सीधा उनकी उस रिंग फिंगर और उसमें पहनी वो सिल्वर रिंग पर ही गड़ी रही। बीते दिन सोमवार की रात परिणीति चोपड़ा ने अपनी रिंग से सबका ध्यान अपनी ओर खींच लिया। हालांकि इस दौरान सिर्फ एक सिंपल सिल्वर बैंड रिंग का फ्लेसमेंट नजर आ रहा था। बता दें कि एक्ट्रेस को सोमवार रात सेलिब्रिटी मैनेजर पूनम दमानिया के ऑफिस में स्पॉट किया गया था। इस दौरान परिणीति ने व्हाइट क्रॉप टॉप के साथ बिना बटन वाली शर्ट को श्रग के तौर पर पहना था। इसे उन्होंने डेनिम के साथ पेयर किया था। परिणीति कैजुअल लुक में काफी अट्रैक्टिव लग रही थीं। उन्होंने गोल्ड की अंगूठी और रिंग फिंगर में सिल्वर बैंड को छोड़कर मिनिमल मेकअप किया हुआ था। ऑफिस से निकलने से पहले एक्ट्रेस ने कैमरों के लिए स्माइल भी दी। वहीं आपको एक और खबर बता दें कि राघव चड्ढा ने प्रेस के साथ हाल ही में एक मुलाकात के दौरान अपनी रूमर्ड वेडिंग के सवाल को चालाकी से टाल दिया था। जी हाँ...! कुछ दिन पहले मीडिया के साथ बात-चीत करते हुए पॉलिटिशियन से पूछा गया था कि, परिणीति की खूब चर्चा हो रही है. इस पर राघव शरमा गए थे और हंसे हुए कहा था, जशन मनाइये की आम आदमी पार्टी राष्ट्रीय पार्टी बनी है। और कई सारे जशन मनाने का मौका आएगा। और इसी सरलता के साथ राघव इस सवाल से निकलते हुए दिखाई दिए थे।



सारा तेंदुलकर से हुआ सुहाना खान का कंपैरिजन

रंगवाद भरा ट्वीट देख भड़क उठे लोग

इन दिनों आईपीएस का नशा पूरे देश पर चढ़ा हुआ है। क्या आम लोग और क्या सेलिब्रिटीज कोई भी एक भी मैच मिस करने को तैयार नहीं हैं। वहीं, रविवार को कोलकाता नाइट राइडर्स और मुंबई इंडियंस के बीच हुए आईपीएल मैच पर लोगों की नजर टिकी रही। हर कोई इस मैच को देखने के लिए बेताब था। ऐसे में शाहरुख खान की लाइली सुहाना खान और सारा तेंदुलकर भी संडे को हुए इस आईपीएल मैच को देखने पहुंची थीं। लेकिन इस दौरान कुछ ऐसा हुआ जिसके बाद सोशल मीडिया पर एक बेहद शर्मनाक चीज देखने को मिली। दरअसल, एक ट्विटर यूजर ने सरंआम सुहाना और सारा तेंदुलकर को कम्पेयर कर डाला। हैरानी की बात तो ये है कि ये कम्पैरिजन दो महिलाओं के अपीयरंस पर था। ये देख लोग भड़क उठे और ज्यादातर लोगों को ये बात पसंद नहीं आई। नेटिजन्स ने इस कमेंट को यूजर को कलरिस्ट और सेक्सिस्ट मानसिकता बताया। दरअसल, एक ट्विटर यूजर ने हुए आईपीएल मैच में सारा तेंदुलकर और सुहाना खान की अपनी-अपनी टीमों के लिए चीयर करते हुए तस्वीरें पोस्ट कीं। उन्होंने सारा तेंदुलकर की तस्वीर को कैप्शन दिया, ये ब्यूटी है जबकि उन्होंने सुहाना की तस्वीर पर लिखा, ये क्या है। नेटिजन्स को ये ट्वीट बेहद घटिया लगा, जिसमें सुहाना खान को सिर्फ उनकी स्किन टोन के लिए नीचा दिखाया गया। अब लोग इसपर अलग-अलग तरह से रियेक्ट कर रहे हैं। एक यूजर ने इस वायरल ट्वीट के जवाब में लिखा, यही वजह है कि कई सेलिब्रिटीज अपने बच्चों का चेहरा जनता को नहीं दिखाना चाहते। विश्वास नहीं होता कि इस देश में अभी भी रंगवाद मौजूद है। तो एक यूजर ने ट्वीट किया, रंगवाद इस देश में जीवित है और फल-फूल रहा है। एक सोशल मीडिया यूजर ने लिखा, मैं सिर्फ दो यंग वीमेन को देखती हूँ जिनके पास भारी पीढ़ीगत संपत्ति है जो अपने काम से काम रख रही हैं जबकि एक मूर्ख उनसे ऑब्सेस्ड है। एक शब्द ने लिखा, भारतीय अभी भी सोचते हैं कि गोरी त्वचा सुंदरता का प्रतीक है या जो भी हो। मैं हैरान भी नहीं हूँ, मैंने अपने पूरे जीवन में इसका अनुभव किया है और मैं अब भी करता हूँ। कुछ इसी तरह से लोगों के रिएक्शन अब सोशल मीडिया पर देखने को मिल रहे हैं।



ब्रेकअप के बाद पहली बार स्पॉट हुई माहिरा शर्मा और पारस छाबड़ा



बो-टान एक ऐसी जगह है जहाँ आप दिन रिश्ते बनते और टूटते रहते हैं। यहाँ कब कौन सा कपल रिलेशन में आ जाए और कब कितना ब्रेकअप हो जाए यह तय कर पाना बड़ा ही मुश्किल है। ऐसे में अब बो-टान की गलियारों में एक और कपल के ब्रेकअप की खबर तेजी से वायरल हो रही है। दरअसल यह कपल कोई और नहीं बल्कि बिग बॉस 13 में बनी चर्चित जोड़ी माहिरा शर्मा और पारस छाबड़ा हैं। वही

कैमरों के सामने स्पॉट किया गया है। वायरल हो रहे वीडियो में माहिरा किसी और लड़के साथ बेहद खुश दिखाई दे रही हैं। गाड़ी में एक दूसरी लड़की भी नजर आ रही है। यहां उनके फं क एक्सटेंट को सुनने के बाद सोशल मीडिया यूजर्स उन्हें ट्रोल कर रहे हैं। बीती रात माहिरा शर्मा अपनी टीम के सदस्यों के साथ मुंबई के जुहू लॉन्ज के बाहर स्पॉट हुई थीं। माहिरा ने पाकिस्तानियों को कुछ टॉफी और पैसे दिए और अपनी

पंजाबी फिल्म लेम्बोर्गिनी देखने की बात कही। इस दौरान माहिरा बेहद खुश नजर आ रही थीं। उन्हें देख कर कहा मुश्किल है कि हाल में पारस छाबड़ा से उनका ब्रेकअप हुआ है। पैपराजी से इंटरव्यू करते वक्त उन्होंने एक्सटेंट बदल कर बात की जो शायद सोशल मीडिया यूजर्स को पसंद नहीं आया जिसकी वजह से अब एक्ट्रेस को सोशल मीडिया पर जमकर ट्रोल किया जा रहा है। जहाँ एक यूजर ने कमेंट कर लिखा है



बॉलीवुड

पार्टी में प्रेगनैंट बीवी को घसीटने पर ट्रोल हुए

अनस सईद, सना खान ने दी पति की हरकत पर सफाई

पार्टी में बड़े-बड़े बॉलीवुड और टीवी एक्टर्स स्पॉट हुए। इस दौरान पैपराजी ने कुछ ऐसी तस्वीरें और वीडियो अपने कैमरा में कैचर कर लिए जिसके बाद सोशल मीडिया पर तेहलका मचा हुआ है। यहां तक कि कई सेलेब्स को सोशल मीडिया ट्रोलींग का भी सामना करना पड़ रहा है। आपको बता दें, बाबा सिद्दीकी की पार्टी में एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री को हमेशा के लिए छोड़ चुकी एक्ट्रेस सना खान भी मौजूद थीं। यहां वो अपने पति अनस सईद के साथ शिरकत करती दिखाई दी थीं। इस दौरान का एक वीडियो फिलहाल इंटरनेट पर खूब वायरल हो रहा है, जिसमें कपल को देख लोग खुद को कमेंट करने से रोक नहीं पाए। इस वायरल वीडियो को जिसने भी देखा उसने सना खान के पति को ट्रोल करना शुरू कर दिया। हालांकि, अब एक्ट्रेस ने इस वायरल वीडियो पर अपनी सफाई दी है। आपको बता दें, बाबा सिद्दीकी की इफ्तार पार्टी में प्रेगनैंट सना खान बुर्का पहने पहुंची थीं। हालांकि, उनका बेबी बंप साफ नजर आ रहा था। लेकिन इसी बीच एक वीडियो भी सामने आया, जिसमें साफ देखा जा सकता है कि अनस- सना का हाथ खींचकर उन्हें जल्दी-जल्दी अपने साथ लेकर जा रहे हैं। सना थकी हुई हैं, उन्हें चलने में भी परेशानी हो रही है और उनके चेहरे पर थकान साफ नजर आ रही है। ऐसे में प्रेगनैंट पत्नी को इस तरह खींचने पर अब सना के पति यूजर्स के निशाने पर हैं। लोगों ने जमकर उन्हें ट्रोल किया, जिसके बाद एक्ट्रेस ने अब इसकी सच्चाई बताई है। ट्रोलींग के बाद सना खान ने लिखा, ये वीडियो अभी मेरे नोटिस में आया है। मैं जानती हूँ कि मेरे सभी प्यारे भाई और बहनों को देखने में ये अजीब लग रहा है, यहाँ तक की मुझे भी लगा। हम लोग ड्राइवर से कॉन्टैक्ट नहीं कर पा रहे थे। कार का भी पता नहीं लग रहा था। मैं कारफेरी देकर खड़ी थी और मुझे बहुत पसीना आ रहा था। मैं बहुत अनकम्फर्टल भी हो गई थी।



फिल्म एनीमल : तो इस कारण खुशी से फूले नहीं समा रहे रणवीर कपूर



बॉलीवुड के मशहूर अभिनेता रणवीर कपूर अपनी आने वाली फिल्म एनीमल के लिए इन दिनों खूब मेहनत कर रहे हैं। जिसके लिए वह हाल ही में लंदन में शूटिंग कर रहे थे, और सेट के नए फुटेज से संकेत

मिलता है कि फिल्म की इंटरनेशनल शूटिंग अब खत्म हो गई है। इस अवसर को चिह्नित करने के लिए फिल्म के कलाकारों और चालक दल ने सेट पर एक छोटा सा जश्न मनाया, जिसमें बांबी डेओल ने भाग लिया। एनिमल कास्ट और क्रू ने केक काटने के सत्र को मेजबानी करते हुए एक वीडियो ऑनलाइन सामने आया है। वीडियो में बांबी और रणवीर गर्म कपड़ों में नजर आ रहे हैं और पूरा

क्रू मंबर उनका हाँसला बड़ा रहा है। उनके सामने टेबल पर केक रखा हुआ था। काटने से पहले रणवीर ने बांबी के गाल पर किस किया। उन्होंने उन्हें कमाल बताते हुए कहा, थैंक यू बांबी सर। यू आर अमेज़िंग। इस पर बांबी ने जवाब में रणवीर और बाकी सभी को अद्भुत कहकर जवाब दिया। उन्होंने साथ में केक काटा और सभी ने तालियाँ बजाकर उनका उत्साह बढ़ाया। केक पर फिल्म का फर्स्ट

लुक पोस्टर था। इस वीडियो को एक पैपराजी अकाउंट ने इंस्टाग्राम पर शेयर किया है। इसमें लिखा था, एनिमल के सड़-कलाकार बांबी डेओल और रणवीर कपूर लंदन शेड्यूल की रैप अप पार्टी मनाते हैं। हम उन्हें स्क्रीन पर एक साथ देखने के लिए उत्साहित हैं। इसे साझा किए जाने के तुरंत बाद, एक उपयोगकर्ता ने टिप्पणी अनुभाग में ले लिया और लिखा, बांबी आप महान हैं।